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PAUTA DE INDICAÇÃO 30.03.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Ivan do Leite Indicação 
82/2021 

Ao Prefeito Municipal, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, para 

adotar as medidas cabiveis e necessarias para efeitivar a pavimetação asfaltica 

ou o calçamento da Rua Santa Luzia e Beira Rio Lacalizadas no Distrito de Barra 

Avenida.  

Ivan do Leite Indicação 
84/2021 

Ao Prefeito Municipal extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

adotar as medidas cabíveis e necessárias ,para construção  de alguns 

quiosques na praça do Mutirão, ao lado da quadra poliesportiva, a fim de 

que os comerciantes possam vender os seus produtos e guloseimas, 

transformando aquele local em uma praça de alimentação  no Bairro do  

Mutirão São Judas Tadeu. 

Gutinha 

Ziel Cavalcante 

Indicação 
94/2021 Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

de Infraestrutura Lucindo Menezes, no sentido de realizar a 

Pavimentação Asfáltica da Rua Felix Batista, Rua Professor Sá Nunes, 

Rua da Igrejinha, no loteamento da Pedreira no Bairro Joaquim Romão. 

Marcinho Indicação 
97/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, aos Deputados 

Federais, Antônio Brito, Paulo Magalhães, Leur Lomanto Jr e Cacá Leão, 

e ao Deputado Estadual Euclides Fernandes, no sentido de adotar 

providências, para realizar a drenagem e a  pavimentação asfáltica da 

Rua Professora Faraildes, Rua C e Rua D, localizadas no 

Loteamento Jardim Paquetá, Bairro São José. 

Ramon Fernandes Indicação 
101/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Infraestrutura 

Sr. Lucindo Menezes, no sentido de realizar a pavimentação asfáltica da 

ruas; Rua do Arame, Rua Elísio Lapa, Rua Augusto Cruz, no Bairro 

Curral Novo. 

Ramon Fernandes Indicação 
102/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Infraestrutura 

Sr. Lucindo Menezes, no sentido de realizar a pavimentação asfáltica da 

ruas; Rua Nova, Rua das Flores, no Bairro Km 4. 
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Ziel Cavalcante Indicação 
103/2021 

Ao Prefeito de Jequié Sr. Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Menezes e ao Diretor de Serviços Públicos 

Vinícius Nogueira, solicitando a limpeza e capinagem dos Conjuntos 

Habitacionais Parque do Sol e Jardim Eldorado, como também, a 

requalificação da quadra poliesportiva do C. H Parque do Sol. 

Colorido Indicação 
104/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

realizar a pavimentação das Ruas: Rua da Igreja, Rua Ademar de Barros 

e Rua da Pedreira todas localizadas no bairro Km4.  

Tinho Indicação 
105/2021 

Ao Prefeito Municipal Prefeito Zenildo Brandão Santana                                                                                        

no sentido de adotar providências para o Calçamento da 2 Travessa 

Ademar Pinheiro, Rua João Costa e Rua Ademario Pinheiro, no 

bairro Joaquim Romão. 

Tinho Indicação 
106/2021 

Ao Prefeito Municipal Prefeito Zenildo Brandão Santana                                                                                        

no sentido de adotar providências para o Calçamento da Rua Frisuba, no 

Povoado da Frisuba.   

Soldado Gilvan Indicação 
107/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão, no sentido de adotar 

providências, para melhorias na parte superior do Viaduto Daniel 

Andrade, situado na Avenida Rio Branco, no Centro da cidade, 

colocando piso antiderrapante, iluminação e também corrimãos de 

ambos os lados. 

Cida Indicação 
108/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo a Secretária 

de Saúde Poliana Leandro, no sentido de reformar  a USF PADRE 

HILÁRIO TERROSI no INOCOOP, Bairro do Jequiezinho 

Marcinho Indicação 
109/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, no sentido de 

adotar providências, para realizar o Patrolamento das seguintes 

estradas vicinais:  

● Estrada de acesso aos  Povoados do Limoeiro/ Riachão  

● Estrada de acesso aos Povoados das Queimadas / Poço 

Dantas / Baêta / Baixão 

Estrada de acesso aos Povoados de Barraquinha / Boa Vista / Monte 

Branco    
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Soldado Gilvan Indicação 
110/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão, no sentido de autorizar ao 

Secretário de Infraestrutura, Senhor Lucindo Tomás, realizar o 

calçamento ou pavimentação asfáltica das seguintes localidades, nesta 

cidade. 

 Avenida Águas Claras, Loteamento Raio de Luz, Bairro São 

Judas  

 Rua das Acácias, Loteamento Raio de Luz, Bairro São Judas 

 Rua dos Girassóis, Loteamento Raio de Luz, Bairro São judas 

Tadeu 

Soldado Gilvan Indicação 
111/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Serviços 

Públicos Vinicius Nogueira, no sentido de adotar providência para a 

iluminação e limpeza em geral da Rua Candinha Barreto, no Bairro 

Jequiezinho, desta cidade. 

Junior Braga Indicação 
112/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura e Serviços Públicos Sr. Lucindo Tomaz 

Vasconcelos Menezes, no Sentido de realizar a pavimentação 

das seguintes ruas do Bairro  KM3. 

 Rua da Luz 

 Rua Bolivar Reis  

Marcos do Ovo Indicação 
113/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, no sentido de realizar a construção de um 

redutor de velocidade em frente à Escola Municipal Dr. Celi de Freitas, 

localizado na Av. José Moreira Sobrinho, 304 - Jequiezinho, Jequié – BA. 

Marcos do Ovo Indicação 
114/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, no sentido de realizar a reabertura do 

Restaurante Popular, localizado nas proximidades do Centro de 

Abastecimento Vicente Grilo. 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/


 
ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JEQUIÉ 
“Casa de Zenildo Tourinho” 

 

Rua 2 de Julho, nº 79 – Centro – CEP: 45.200-270 – Jequié (BA) – Fone: (73) 3528-8600 
Site: www.camaradejequie.ba.gov.br       

 

 

Duda Simões Indicação 
115/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao 

Secretario de Infraestrutura Luncindo Tomaz Vasconcelos e a 

Superintendente da SUNTRAM Karla Carine Rodrigues Geanbastiane, 

no sentido de adotar providências para que sejam instalados quebra - 

molas na Praça Governador Juracy Magalhães no Bairro do Jequiezinho.  

Tinho Indicação 
116/2021 

Ao Prefeito Municipal Prefeito Zenildo Brandão Santana                                                                                        

no sentido de adotar providências para o Calçamento da Rua Frisuba, no 

Povoado da Frisuba.   

Joaquim Caires Indicação  
117/2021 

Ao Prefeito Sr. Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura, no sentido de viabilizar a cobertura do canal localizado na 

Rua Pernambuco, imediações do Largo da Quitanda do Jurandy, na Rua 

Vovó Camila, bairro Jequiezinho.   

Marcio Melo Indicação 
118/2021 

Ao Prefeito de Jequié, Zenildo Brandão Santana, extensivo à Secretária 

Municipal de Saúde, Polliana Leandro Oliveira, no sentido de adotar 

providências, para incluir os motoristas do transporte coletivo 

urbano, motoristas de táxis e mototaxistas no grupo prioritário da 

vacinação contra COVID-19. 

Cida Indicação 
119/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Lucindo Tomaz Vasconcelos 

Menezes, instalar placas de identificação com nome e CEPs dos 

logradouros e Praças do Loteamento Jardim Eldorado, Bairro do 

Jequiezinho nesta cidade. 
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